

10 декабря студенты медицинского факультета в рамках мероприятий, приуроченных Дню Героев Отечества, встретились с Героем России, выпускником Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова Е.Г. Борисовым. Евгений Германович рассказал будущим врачам о том, за что он удостоился такой высокой государственной награды.

В этот же день у студентов медицинского факультета была возможность задать интересующие вопросы главному врачу Федерального центра травматологии, ортопедии и эндопротезирования Н.С. Николаеву. Студентов интересовало, какого цвета диплом у Николая Станиславовича, можно ли параллельно с учебой работать в качестве младшего медицинского персонала в центре травматологии, были заданы и другие вопросы. Н.С. Николаев ответил на все вопросы будущих коллег и пожелал им успехов в выбранной профессии.

{gallery}novosty/2012/12/121212_2{/gallery}